Situation problème : équilibre ou rupture.

Pour mettre en place une enseigne lumineuse de masse m égale à 200 kg sur la façade d’un magasin, deux électriciens utilisent une grue . L’enseigne est reliée à la grue par une élingue E1( câble métallique).






La grue soulève l’enseigne et la maintient immobile devant l’emplacement prévu.

Quelques instants plus tard, le câble casse et l’enseigne tombe.

 Pour replacer cette enseigne, ils utilisent  maintenant deux nouvelles élingues E2 et E3 ayant  chacune la même caractéristique de rupture.

 




  Pourquoi l’élingue E1 s’est –elle rompue sous la charge ?

  Peut-on soulever l’enseigne sans risque de rupture des  deux nouvelles élingues E2 et E3?
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Valeur de rupture de l’élingue :1 800 N








